驗屍官未合英國專業資 Winehouse夕匕运

英國騷靈歌后Amy Winehouse自去年7月離世,死因眾説紛紜,莫衷一是;及 至10月,死因調查報告指Amy是因酗酒過量,酒精中毒而亡。本以為事件就此告 一段落,豈料昨日又再起風波,外媒指Amy的驗屍官原來並未符合英國的專業資 格,令死因調查或要再次展開

去 Amy因酒精中毒而「意外死亡」 (Misadventure)。不過於11月時,英國當局發現 亦因而辭職。

疑任命時私相授受

按英國的規定,擔任驗屍官者應為當地執業 5年以上的律師,或者取得執業醫師資格的醫 生,且要求其具有司法實踐的經驗。儘管 Suzanne於家鄉澳洲執業10年,但她並未符合 上述的要求。何解會出現如此嚴重的錯漏?原 來是因其同為驗屍官的丈夫Andrew Reid委任 所致,據知在2009年時,Andrew於倫敦任命其 妻為助理副驗屍官。Andrew此舉即時引起私 相授受之嫌,不過他卻辯解說:「我任命我的 妻子為助理副驗屍官的時候,我相信她於澳洲

年10月,驗屍官Suzanne Greenaway裁定 擔任初級律師及專門律師的經驗,均足以令她 勝任該職位。及至去年11月,我在任命的過程 中明顯出錯,因此我接受了她的辭呈。」他還 Suzanne並未符合擔任驗屍官的資格,Suzanne 稱對已處理的研訊充滿信心,惟若死者家屬有 意,亦願意再次舉行研訊。

Amy父為此痛心

消息一出,大家最為關注的自然就是Amy家 人的反應,不過其家人尚未決定如何處理,他 們在聲明中表示:「正為事件的影響而尋求意 見,亦將決定是否需要與當局作進一步的討 論。」雖然Amy的父親Mitch在Twitter上寫 道:「別擔心驗屍官的廢話,我們尚好。 Mitch。」但據《The Sun》報道,Mitch初得 知消息時也大感震驚,為Suzanne的「不當行 為」而感痛心,同時亦希望事件會盡快告一段 ■文: Wyman



作客清談節目

畢彼特獲拍檔盛讚





美國時間2月1日,荷里活男星畢彼特 (Brad Pitt)與《魔球》中的拍檔Jonah Hill齊 作客節目《Today》,接受主持人Ann Curry 的訪問,其間談到合作一事,Jonah還大拍 畢佬馬屁,令畢佬不時面露笑容。

在節目中, Jonah大讚説:「他是一個偉 大的老闆,他是電影的製片人,就像我們 天才的導演Bennett Miller, 畢彼特可謂是

電影的智囊團。」Jonah又稱畢 佬與導演每天埋頭工作,把複雜 精細、大家認為難以拍成電影的 書本改編成可登上銀幕的作品。 Ionah還開玩笑道,由於自己每 個場景的拍檔均是畢佬, 因此他 從沒有想過畢佬會解僱他。談到 奧斯卡的提名, Jonah就說: 「我正在看電視,而電視就作出 公布,我只是嚇了一跳並開始四 處跑。」又稱此對父母、家人的 意義更重大。

畢彼特也為入圍而滿足,他還 大談電影中的信息,「這是一個關於價值 的偉大想法,及我們如何估量自己、如何 確定我們的自我和他人的價值,可能整個 價值系統或因而歪斜。」此外,畢佬於上 月31日亦為《Inside the Actors Studio》錄 影,其間還談到好友佐治古尼(George ■文:Wyman



網上宣布喜訊

豬》的日本女星矢澤心 (圖左)要為人母了!與前 拳擊冠軍丈夫魔裟斗(區 右)結婚的矢澤,目前於 網上宣布喜訊,夫婦二人 亦期待小寶寶的誕生。據 知矢澤已懷胎5個月,接 時間推算預產期應在本年 夏季,矢澤亦為此而高 興,並寫道:「我將要成

小寶寶在我的肚子裡左右滾動、手舞足蹈及揮手, 我們正為為人父母而作準備。」矢澤和丈夫於01年相識,拍拖6年 後於07年結婚,而於08舉辦婚宴派對時,雙方都表示希望能有小 孩,現在終於達成心願了! ■文:Wyman/圖:網上圖片

身體力行拍廣告反皮草

彭妮露古絲 露香肩



曾出演《加勒比海盗:魔 盗狂潮》的彭妮露古絲 (Penelope Cruz)(見圖),不時 登上全球各地「最佳衣着藝 人」榜單,但大家從不看到 她身穿皮草。近日,彭妮露 亦加入莫文蔚、伊能靜、 Maggie Q及Pink的行列,共 同宣誓永不穿着真皮草,她 更身體力行,拍攝反對穿皮

■Amy初被指

豪飮而亡,現 或要再調查其 死因。

資料圖片

草的廣告,呼籲大家拒絕皮草,恰巧廣告發布距「香港 國際毛皮時裝展覽會」不到數星期。廣告中只見彭妮露 淺露香肩,身旁標語寫上「拒絕皮草」盡顯美態的彭妮 露,似是表達出反璞歸真之美。

■文: Wyman

Fans擠滿機場 SJ抵台獲熱情迎接

韓國組合Super Junior(SJ)昨 日於台灣舉行一連4天的個 唱,成員由前晚起分批抵達。 前日SJ人未至,大批忠心的 Fans早已在場守候,及至晚 間,聚集的人愈來愈多。時至 晚上9時許,利特、Henry、藝 聲、銀藝及東海率先現身, Fans一見偶像,即興奮尖叫, 有的更非常熱情,冒險站在花 台上企圖拍照,場面一度混 亂,猶幸並未有意外發生。眼

見大家如斯熱情,團員除了不斷揮手 打招呼外,還鞠躬致謝,讓Fans非常 開心,團員隨後搭車前往台北。

目送偶像離開後,Fans隨即轉至另一

■利特、Henry、藝聲、銀赫、東海率 先抵台,獲Fans熱烈歡迎。

個入境大堂,守候昨日到來的始源等 成員,同樣一見偶像現身,Fans即興 奮追逐,尖叫震天,非常熱鬧。



■文:Wyman ■始源在機場向大家揮手。

中央社

Ashley Greene

咀奧莉菲亞不尷尬



美國時間2月1日, 《吸血新世紀》女星 Ashley Greene(見圖) 現身慈善活動,一 身黑白裙低胸裙的 Ashley展露甜美笑 容,分外明豔照 人。早前Ashley接受 雜誌《Lucky》採訪 時,談到自己在電 影《Butter》中與奧 莉菲亞懷特(Olivia Wilde)的吻戲,兩位 女性互吻, Ashley直 言只不過是拍戲而 已,「這並不尷 尬, 這就像是與合 作男星接吻的想法

一樣,並且這不是 真的。奧莉菲亞是個很酷的女孩,並非常專業,所 以我們只是在片場胡鬧及捧腹大笑,完成時實很有 趣。」她還幽默地表示羨慕眾男士哩!

■文:Wyman/圖:法新社

娛聞雜碎

■丹尼爾基克(上圖) 拍攝新一集的占士 邦電影《Skyfall》 日前其劇照曝光 只見丹尼爾滿面鬚 根,手執手槍,據

知其背景是於上海。 路透社 ■曾獲奧斯卡最佳紀錄片提名的導演 Joshua Fox,於眾議院聽證會期間,因 無媒體許可證並拍攝而被捕。

■碧咸(下圖)與服裝品牌合作的內衣發 售,他亦到場現身,碧咸還表示兒子並 不喜歡看到其尷尬的內衣廣告。 美聯社 ■Blake Lively接受《ELLE》訪問,其間 她否認與賴恩雷諾士買公寓的傳聞。

■韓國女星秀愛所屬的經理人公司否認 秀愛正和TAEWON娛樂公司的老板鄭泰 源熱戀。

■昨日,韓國男子組合JYJ參加了「2012首爾核安全峰會活動 志願要員綬帶儀式暨宣傳大使委任儀式」,在委任宣傳大使的 **綬帶儀式中,張根碩等亦透過短片來祝賀。**



真

前妻遇事入院 艾斯頓應禁慾展器量

(Demi Moore)(圖右)突然 入院,經理人雖辯稱為 提升整體健康,惟各媒

體均報道她為情所傷, 濫藥入院。事隔幾天,報警求助的錄音亦 告曝光,友人亦承認狄美曾吸食「不知名 物體」,至此相信大家也了然來龍去脈。

狄美的舉動,由於非切身之痛,難以理 解,實不願置評,僅勸諭大家三思而後 行,惟其前夫艾斯頓吉查(Ashton Kutcher)(圖左)的言行,難以不令人側目。 狄美送院後,艾斯頓被拍得在巴西狂歡, 而且身邊還有女伴,對前妻漠不關心,在 知艾斯頓是真

情在理也説不過去。 艾斯頓身為公眾人物,理應顧及形象。 現今資訊發達,事發後一晚,艾斯頓應已 得知事件,可是他仍與女友人狂歡,無疑 是置形象於不顧。雖説明星非握有公權, 凡事不需向公眾交代,但始終是公眾人 嗎?

物,言行也為大 眾所注視,何況 早已屢傳偷食緋 聞,就算真的再 見不是朋友,風 頭火勢下也應收 **歛避忌,何況自** 己又是追訪對 象,何必要自找 麻煩?加上所謂 做戲做全套,以 往人前恩爱,現

在不理死活,不 傻,或是有意退出娛圈。

而且千世修來共枕眠,縱然有千般不 是,也曾是一夜夫妻,加上身為男方,理 應展示器量,何必急於狂歡,置前妻於不 顧,一聲慰問,一夜禁慾,真的如斯困難 ■文:Wyman/圖:資料圖片